



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

PROGRAMUL OPERATIONAL CAPITAL UMAN

Axa prioritară 5 - Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității

Obiectivul specific 5.2: Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Titlul proiectului: Reducerea numărului persoanelor aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitatea marginalizată în Orașul Săcueni

Contract nr. POCU/303/5/2/127932

Nr. 6752/15.10.2021

ANUNȚ SELECȚIE

a membrilor comisiei de evaluare a planurilor de afaceri

Organizat în cadrul proiectului POCU 127932 Reducerea numărului persoanelor aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitatea marginalizată în Orașul Săcueni

Proiectul intitulat "Reducerea numărului persoanelor aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitatea marginalizată în Orașul Săcueni", având cod MySMIS 127932, denumit în continuare Proiect, este realizat în cadrul apelului POCU AP 5/ PI 9.vi/ OS 5.2 "Implementarea strategiilor de dezvoltare locală în comunitățile marginalizate din zona rurală și/ sau în orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori". Proiectul este implementat de Orașul Săcueni în parteneriat cu Fundația Creștină Diakonia, și se derulează și este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Capital Uman 2014- 2020, Axa prioritară 5- Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității, Obiectivul specific 5.2- Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială din comunitățile marginalizate din zona rurală și orașe cu o populație de până la 20.000 locuitori prin implementarea de măsuri/ operațiuni integrate în contextul mecanismului de DLRC.

Obiectivul general al Proiectului este de a reduce numărul persoanelor aflate în risc de sărăcie sau excluziune socială în Orașul Săcueni, prin implementarea diferitelor



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

activități integrate, care vor avea mai multe rezultate, printre care și creșterea numărului de afaceri locale în comunitatea marginalizată vizată. În vederea obținerii rezultatului mai sus menționat, Proiectul are ca scop impulsarea capacității de creare de noi locuri de muncă și creșterea ratei de ocupare în rândul persoanelor aflate în risc de sărăcie și excluziune socială în Orașul Săcueni, prin facilitarea inserției pe piața muncii a acestora.

Proiectul are ca obiectiv specific- printre altele- creșterea șanselor de ocupare pe cont propriu pentru un număr total de 12 de persoane în risc de sărăcie și excluziune socială, prin sprijin în vederea inițierii unei activități independente. Acest obiectiv specific se realizează prin furnizarea serviciilor de formare pentru dezvoltarea competențelor antreprenoriale și/ sau consiliere antreprenorială, prin organizarea unui concurs de planuri de afaceri și prin oferirea unei micro- grant în valoare de 25.000 de euro. Astfel, Proiectul va produce un efect pozitiv pe termen lung, și anume acela de a crește nivelul de ocupare și de a dezvolta mediul antreprenorial în orașul Săcueni, prin înființarea de întreprinderi noi și crearea de noi locuri de muncă.

Având în vedere obiectivul specific mai sus menționat, pentru obținerea rezultatului de 25 de persoane sprijinite prin servicii de consultanță antreprenorială (în medie 40 ore de consultanță/ persoană), minim 12 noi afaceri înregistrate, 12 de planuri de afaceri selectate pentru finanțare în cadrul unui concurs de planuri de afaceri, Orașul Săcueni a externalizat activitățile aferente realizării acestui obiectiv specific. Astfel, Asociația pentru Promovarea Afacerilor în România este responsabilă pentru prestarea serviciilor de consiliere și formare antreprenorială și pentru organizarea și desfășurarea concursului de planuri de afaceri.

Proiectul are caracter integrat și este orientat pe nevoile comunității, astfel liderul Orașul Săcueni împreună cu partenerul Fundația Creștină Diakonia, vor implementa activități de furnizare de servicii sociale, activități în domeniul de ocupare, și măsuri în domeniul combaterii discriminării și promovării multiculturalismului. În acest sens, în cadrul Proiectului și în condițiile stabilite în prezentul document, va fi acordat, în sistem competițional, finanțare nerambursabilă (ajutor de minimis) în valoare de 25.000 de euro întreprinderilor nou înființate, de către persoanele fizice care sunt înscrise în grupul țintă al Proiectului și doresc să demareze o afacere.

Procedura de selecție în vederea selecției membrilor comisiei de evaluare a planurilor de afaceri

1. Criteriile și probele de selecție



Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Condițiile de eligibilitate pentru depunerea dosarului de candidatură de către persoanele interesate sunt următoarele:

- a) este cetățean român și are domiciliul în județului Bihor;
- b) are studii superioare;
- c) este administrator/ asociat unic sau majoritar / acționar al unei societăți comerciale/ întreprinderi care are sediul social în județul Bihor;
- d) are experiență de minim 5 ani în conducerea/ managementul unei întreprinderi-dobândită după obținerea diplomei de licență;

2. Documente necesare pentru înscrierea la selecție

Dosarul de candidatură va cuprinde în mod obligatoriu următoarele documente:

- a) Fișa de candidatură- Anexa nr. 1 la prezenta Metodologie;
- b) Copie după actul de identitate;
- c) CV- și documentele care stau la baza CV-ului sau o declarație pe propria răspundere că CV-ul conține informații și date reale/ adevărate;
- d) Certificat/e de constatare al societății/lor comerciale la care este administrator/ acționar/ asociat unic sau majoritar;
- e) Extras salariați ReGES sau REVISAL, din care rezultă numărul de angajați al întreprinderii la care este administrator/ acționar/ asociat unic sau majoritar;
- f) Acord de prelucrare date personale- Anexa nr. 2 la prezenta Metodologie;
- g) Orice alte documente pe care candidatul le consideră ca fiind necesare.

3. Informații privind modalitatea de depunere a documentelor necesare pentru candidatură

Dosarele candidaților se depun pe suport de hârtie la sediul Orașului Săcueni, sau în format electronic la adresa de e- mail orassacueni@gmail.com, galemilia2014@gmail.com. Toate documentele vor fi elaborate în limba română.

Persoanele interesate pot depune dosarul de candidatură în perioada 18.11.2021-05.11.2021. Dosarele candidaților care sunt depuse la termen vor fi înregistrate în ordinea depunerii acestora.

După expirarea termenului, Orașul Săcueni nu acceptă depunerea dosarelor de candidatură, refuzând înregistrarea acestora.

Dosarele incomplete sau care nu respectă formatul anexat Metodologiei publicate vor fi descalificate.



UNIUNEA EUROPEANĂ



POCU



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Persoanele care vor să se înscrie la concursul planurilor de afaceri pot solicita informații suplimentare la numărul de telefon 0259-352194 sau prin e-mail la adresa orassacueni@gmail.com

4. Calendarul selecției

Perioada de depunere a candidaturilor : 18.10.2021- 05.11.2021, ora 16.00. Fiecare aplicație va primi un număr de înregistrare
Rezultatul etapei de verificare a eligibilității dosarelor depuse de către candidați va fi afișat pe site-ul proiectului până la data de 12.11.2021
Rezultatul evaluării candidaților pe baza grilei de evaluare stabilită în Metodologie până la data de 15.11.2021
Publicare rezultate pe sit-ul proiectului www.dezvoltaresacueni.ro până în data 16.11.2021 ora 16:00
Perioadă depunere contestații 17.11.2021 ora 16:00
Publicare rezultate finale contestații pe sit-ul proiectului www.dezvoltaresacueni.ro 26.11.2021

PRIMAR

BÉRES CSABA